

## 体育

点球大战不敌乌拉圭,无缘美洲杯半决赛

阿根廷,  
淘汰赛你伤不起

新华社布宜诺斯艾利斯7月16日体育专电(记者冯俊扬 宋洁云)在16日进行的第43届美洲杯足球赛四分之一决赛中,乌拉圭队和阿根廷队加时赛后战成1:1。最后双方互射点球决胜负,乌拉圭队以总比分6:5取胜晋级四强。

比赛开始后两队就展开

对攻。第5分钟,弗兰踢出任意球,卡塞雷斯头球攻门,阿根廷门将罗梅罗将球扑出,但球落到不远处,乌拉圭中场球员佩雷斯插上射门得手,乌拉圭队以1:0领先。

乌拉圭队开场不久就取得领先优势,但是阿根廷队十分冷静,从容组织进攻,寻找破门机会。第18分钟,弗

兰和苏亚雷斯传球出现失误,阿根廷队断球后迅速反击,梅西在前场妙传,伊瓜因头球破门将比分扳平。

两队90分钟比赛战成1:1,在30分钟的加时赛中,阿根廷队积极进攻,但最终都被表现神勇的乌拉圭门将化解。双方加时赛均无建树。

最终,双方互射点球决

胜负,冷静的乌拉圭球员五罚五中,而第三个代表阿根廷队出场的前锋特维斯踢出的点球被对方门将扑出。结果乌拉圭队以6:5的总比分获胜挺进四强。

乌拉圭队半决赛的对手是2:0淘汰了哥伦比亚队的秘鲁队,比赛将于19日进行。

## 西班牙球迷捣乱

据新华社布宜诺斯艾利斯7月16日体育专电在16日进行的美洲杯四分之一决赛阿根廷队和乌拉圭队的比赛中,一名西班牙球迷突然冲进赛场,将一顶红帽子戴在了阿根廷球员阿圭罗的头上。

这名绰号“吉米跳”的西班牙球迷因为经常喜欢冲进球场捣乱而闻名欧洲。他曾经闯进西甲联赛和欧

冠联赛的赛场,是重大体育赛事安保人员最头疼的麻烦之一。

当比赛进入到加时赛时,这名球迷突然冲进场内,将一顶红色的帽子戴到了阿根廷前锋阿圭罗的头上,还亲了他一下,和善的阿圭罗对此只是报以微笑,而负责球场安保的警察就没那么客气了,在球场上将他当场逮捕。

## 传奇门将击败阿根廷

新华社布宜诺斯艾利斯7月16日体育专电 东道主阿根廷队在美洲杯四分之一决赛中被乌拉圭队淘汰。这样的结果只能让阿根廷媒体伤感和哀叹,却没有抱怨,因为乌拉圭队在这场比赛中表现出来的技术、配合和球队的精神状态都在阿根廷队之上。尤其是乌拉圭门将费尔南多·穆斯莱拉在这场比赛中的神勇发挥不仅挫败了阿根廷队一次次的进攻,而且在最后点球生死大战中扑出了特维斯射出的点球,成为乌拉圭队晋级四强的头号功臣。

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的媒体戏称穆斯莱拉是“老乡”,因为他于1986年6月16日出生在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯。就在他出生的同一天,阿根廷队在墨

西哥世界杯上击败了乌拉圭队,所以他生来就和足球有缘,和乌拉圭国的经典之战有缘。

当时,穆斯莱拉的父亲乌戈和母亲诺尔马正在布宜诺斯艾利斯闯荡,想试试运气,希望能改变自己的生活。但是穆斯莱拉出生8个月,他就和家人回到了乌拉圭,在那里开始了自己的成长和足球之路。

根据统计结果,穆斯莱拉参加了乌拉圭国家队的24场比赛,被攻入23个球,其防守能力堪称一流。更加富有传奇色彩的是,他在重要国际大赛中扑点球的绝活令许多同行望尘莫及。

在2010年南非世界杯四分之一决赛中,乌拉圭队和加纳队进行点球大战,穆斯莱拉扑出加纳队的两个点球,使得乌拉圭队最终昂首晋级半决赛。在今年的美洲杯四分

之一决赛中,穆斯莱拉重现传奇和辉煌,在点球大战中凭一己之力将东道主阿根廷队淘汰出局。他在比赛结束后感慨当天的比赛是“梦幻之战”。

乌拉圭球迷期待神奇的穆斯莱拉能在今年的美洲杯上续写传奇,帮助乌拉圭队第15次夺得美洲杯冠军,成为这一赛事的霸主。

## 国足移师昆明

7月15日,中国国家队在云南丽江集结,经过两天的恢复调整之后,国足一行于17日下午2点左右到达昆明,开始备战即将举行的2014巴西世界杯亚洲预选赛资格赛。根据赛程,中国国家队将于7月23日在昆明迎战老挝,7月28日两队将在万象再战一场,通过综合计算两回合的比赛成绩,找出一支晋级亚洲20强比赛的队伍。

近日外界一直风传中国足协正在积极与西班牙多位名帅接触的消息,据说下一届国足主帅将在阿拉贡内斯、卡马乔等人之间产生,但中国国家队球员目前并未受到“足协选洋帅”的太多影响。“我们现在的任务就是在高洪波指导的带领下,认真完成与老挝队的两回合比赛,其他的事情不是我们应该过问的,也不是我们能够决定的。”一名国足球员在接受采访时这样说。

17日下午4点左右,中国队一行进行了抵达昆明之后的首堂训练课。值得注意的是,国足训练的场地被有关人员用塑料布等物品围得严严实实,场地周围还有保安巡逻,严禁记者、球迷接近。按照中国国家队的计划,随后几天的训练也将采取这种全封闭的方式进行,“我们肯定会安排一些公开训练课,但这种机会不会太多。”中国队一名工作人员表示“希望大家理解并支持我们”,“毕竟是正式比赛嘛,我们当然要认真一点。”

本报记者 李志刚

女足世界杯  
瑞典获季军

据新华社德国辛斯海姆7月16日体育专电 继2003年赢得世界杯银牌之后,老牌劲旅瑞典队16日又在德国女足世界杯第三名争夺战中2:1力克欧洲新军法国队,获得季军。

自1991年首届女足世界杯以来,瑞典队不曾缺席这四年一度的盛宴。虽然在半决赛中1:3不敌凭借细腻脚法崛起的日本队,无缘冠军争夺战,但面对只不过是第二次征战世界杯赛场的法国队还是保持威慑力。



被淘汰的梅西十分失落。 新华社发



## 2011年“伊森杯”全国象棋甲级联赛

生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队迎来本赛季最后一个主场

时间:6月20日下午1点

地点:花园路200号天雨大酒店九楼会议室

## 山东中国重汽队VS上海金外滩队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一位到位 多项到位



亲人服务  
www.sinotruk.com  
中国重汽汽车集团有限公司

